



## **Заключен под стражу житель Энгельса, обвиняемый в совершении преступлений против здоровья населения и общественной нравственности**



Судом удовлетворено ходатайство следователя следственного отдела по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 21-летнему местному жителю, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в крупном размере). Его 17-летняя приятельница обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 5 ст. 33 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (пособничество в покушении на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в крупном размере).

По версии следствия, 31 марта 2017 года в рамках оперативно-розыскного мероприятия сотрудниками полиции и Управления Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации по Саратовской области вблизи дома, расположенного на улице Серафимовича города Энгельса, задержаны молодой человек с несовершеннолетней знакомой, у которых при себе имелись 40 пакетиков с наркотическим веществом, общей массой 13,81 г, что составляет крупный размер.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Кроме того, в отношении обвиняемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в крупном размере)

По данным следствия, днем 31 марта 2017 года он осуществил незаконный сбыт наркотического средства общей массой 2,85 г, что составляет крупный размер, путем помещения в «тайники» на территории города Энгельса.

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение, уголовные дела соединены в одно производство. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1114796>